
Φεγγάρι πρόγνωση Καιρού

Συντάκτης: Σταυρουλάκης Γιώργος

  Καιρός - μηνύματα Φεγγαριού με βάση
  την παρατήρηση των φάσεών του
  

  

Αγαπητοί φίλοι του φεγγαριού μας και της αστρονομίας, γεια σας !!
Είναι αλήθεια ότι η πρόγνωση του καιρού μας απασχολεί όλους …

  

  

  

Οι     γεωργοί, οι αθλητές, οι καταστηματάρχες, οι βουλευτές (τον κακό μας    τον  καιρό..),
οι τουρίστες, οι μεταφορείς, οι τεμπέληδες, οι     δουλευταράδες,.. όλοι, λίγο έως … πολύ
θέλουμε να ξέρουμε τι καιρό θα     κάνει…

  

Από    το 2008 ασχολούμαι ερασιτεχνικά με την αστρονομία και την παρατήρηση    του 
φεγγαριού, που αλήθεια λατρεύω. Προσπαθώ να καταλάβω τα μηνύματα    που  προσπαθεί
να μας στείλει.  Μηνύματα καιρού, μηνύματα εποχής,    μηνύματα  διάθεσης.  Όλα μεταξύ
τους διαπλέκονται και … εκεί αρχίζει το     μυστήριο!!!!

  

Προσπαθώντας     λοιπόν να ξετυλίξω από τη δική μου σκοπιά το κουβάρι του μυστηρίου,    
καταπιάστηκα με την πρόγνωση του καιρού ως μήνυμα του φεγγαριού.  Πολλά    τα σημάδια
και πολλές οι ερμηνείες.  Άλλες φορές μακροπρόθεσμες  και    άλλες βραχυπρόθεσμες.

  

Αυτή     τη φορά θα επιχειρήσω να κάνω γραπτές τις προβλέψεις μου διότι τα    λόγια 
εύκολα χάνονται και ακόμα πιο εύκολα ξεχνιούνται… είναι φρόνιμο    όμως να  μην ξεχνάμε
ότι υπάρχει και η επιστήμη της μετεωρολογίας που    καλό είναι  να συμβουλευόμαστε!!!

    

 1 / 3



Φεγγάρι πρόγνωση Καιρού

Συντάκτης: Σταυρουλάκης Γιώργος

Μακροπρόθεσμη πρόγνωση καιρού

    

(από 12 Μάρτη ως 11 Απρίλη 2021)

  

  

  

  

Φίλοι μου γεια σας!

  

Πέρασε λίγος καιρός παραπάνω χωρίς να τα πούμε. Η πρώτη μέρα του φεγγαριού δεν
έδωσε ιδιαίτερα σημάδια για το τι μέλλει γενέσθαι.  Χθες βράδυ παρατήρησα, μετά από
καιρό, το φεγγάρι.

  

Λίγο οι σεισμοί που ηρεμούν αλλά με την ανησυχία να παραμένει, λίγο ο φονικός και
ύπουλος γιος της μεταδοτικής αυτής ασθένειας των καιρών μας, δεν με άφηναν να το
χαρώ..  Είναι εντελώς ξαπλωμένο, θα μου πείτε λοιπόν θα έχουμε χειμώνα!
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Υπάρχει όμως και ένα πιο σοβαρό σημάδι, θα έλεγα πιο αξιόπιστο και διαρκείας.

  

Σήμερα 20 του Μάρτη έχουμε την εαρινή ισημερία.. Όλοι οι πλανήτες απόψε σε μια γραμμή
στο ουράνιο στερέωμα!  Αυτό όμως πραγματοποιείται ταυτόχρονα με μια ασταμάτητη
βροχόπτωση (παρατήρηση από Κεντρική Ελλάδα). Έτσι το επόμενο διάστημα
τουλάχιστο μέχρι την πανσέληνο (28 του Μάρτη) θα είναι διάστημα κακοκαιρίας,
βροχερό και με ισχυρούς ανέμους!
Κάτι θα πρέπει να γίνει παραπάνω με τους συνανθρώπους μας που είναι στις σκηνές λόγω
του σεισμού..

  

Από τη συμπεριφορά του καιρού την ημέρα του πανσελήνου θα εξαρτηθεί και το επόμενο
διάστημα ως και τις 12 του Απρίλη που ξεκινάει η επόμενη νέα σελήνη..

  

Και μέσα σ όλα αυτά, γιορτάζουμε τα 200 χρόνια από την ημέρα της εθνικής εξέγερσης
κατά των Τούρκων το 1821! Τιμή και δόξα σ' αυτούς τους ήρωες!

  

Καλή συνέχεια και να προσέχετε!

          

Η παρατήρηση και ερμηνεία του φεγγαριού έγινε στη Λάρισα από τον Γιώργο Σταυρουλάκη.
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